
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 32 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 13 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
10 76.9% 3 23.1%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
2 15.4% 1 7.7% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
1 7.7% 1 7.7% 6 46.2% 3 23.1% 2 15.4%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น
1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 5 38.5% 2 15.4%

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร การตกแต่งภาพด้วย Photopea และ Gimp

วันท่ี 19 มิถุนายน 2566  เวลา 09.00 -12.00 น.

หญิง ชาย

ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 509 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ดีมาก ดี น้อยท่ีสุดปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 3 4 5 1 0 13 3.69

23.1 30.8 38.5 7.7 0.0 100.0 73.8

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 3 4 5 1 0 13 3.69

23.1 30.8 38.5 7.7 0.0 100.0 73.8

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 4 3 6 0 0 13 3.85

30.8 23.1 46.2 0.0 0.0 100.0 76.9

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 4 6 2 1 0 13 4.00

30.8 46.2 15.4 7.7 0.0 100.0 80.0

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 3 6 4 0 0 13 3.92

23.1 46.2 30.8 0.0 0.0 100.0 78.5

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 2 3 7 1 0 13 3.46

15.4 23.1 53.8 7.7 0.0 100.0 69.2

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 1 3 6 3 0 13 3.15

7.7 23.1 46.2 23.1 0.0 100.0 63.1

4 5 3 1 0 13 3.92

30.8 38.5 23.1 7.7 0.0 100.0 78.5

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 8 4 1 0 0 13 4.54

61.5 30.8 7.7 0.0 0.0 100.0 90.8

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 9 3 1 0 0 13 4.62

69.2 23.1 7.7 0.0 0.0 100.0 92.3

6 5 2 0 0 13 4.31

46.2 38.5 15.4 0.0 0.0 100.0 86.2

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- Lightloom จ ำนวน 1 คน

รายการ

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

คะแนนเฉล่ีย 3.71 (74.23%)

ด้านการจัดการ

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

คะแนนเฉล่ีย 4.49 (89.74%)

คะแนนเฉล่ียรวม 3.92 (78.46%)

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 



- กำรสร้ำงแชทบอทแบบง่ำยๆ / กำรใช้ Chat GPT เพ่ือส่งเสริมกำรท ำงำน / กำรสร้ำงส่ือประชำสัมพันธ์ด้วย TikTok / จ ำนวน 1 คน
- กำรจัดท ำE-book ด้วยโปรแกรม Canva จ ำนวน 1 คน
- โปรแกรมกำรท ำ infographic ส ำเร็จรูปแบบง่ำย (ถ้ำมี) ท่ีไม่ต้องผ่ำนเว็บไซต์ไม่ต้องใช้อินเตอร์เน็ต จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน
จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- ด้ำนตกแต่งรูป จ ำนวน 1 คน
- กำรตกแต่งภำพเพ่ือกำรประชำสัมพันธ์ จ ำนวน 1 คน
- ได้รับควำมร้จำกกำรไปอบรมคร้ังน้ีน้อยมำกจึงไม่สำมำรถตอบได้ จ ำนวน 1 คน
- งำนประชำสัมพันธ์ภำควิชำ จ ำนวน 1 คน
- กำรท ำเอกสำรเพ่ือประชำสัมพันธ์ใน 1 หน้ำ จ ำนวน 1 คน

วิทยำกร : ดร.พิศุทธ์ิ วิเศษสิงห์

- กำรสอนในรูปแบบปฏิบัติควรจัด เช้ำบ่ำย เช้ำสอนให้ท ำตำม บ่ำยให้ผู้เข้ำฝึกอบรมปฏิบัติจริงโดยมี
ผู้สอนและผู้ช่วยสอนคอยดูแลอย่ำงใกล้ชิด
- อยำกให้วิทยำกรพูดช้ำลงอีกนิดค่ะ
- กำรสอนค่อนข้ำงเร็วอำจเพรำะมีเวลำน้อย

- เน่ืองจำกผู้เข้ำอบรมส่วนใหญ่ ยังไม่มีพ้ืนฐำนกำรใช้งำนโปรแกรมมำก่อน วิทยำกรน่ำจะมีกำร
อธิบำยพ้ืนฐำนเก่ียวกับโปรแกรม เช่น แนะน ำเมนู หรือ เคร่ืองมือใช้งำน เบ้ืองต้น ก่อน 2. หำกมีคู่มือ
- อยำกให้กำรอบรมพวกน้ีมีต้ังแต่ปฐมนิเทศ
- สอน ช้ำๆ โปรแกรมใหม่มำกส ำหรับบ้ำงคน


